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На закладці «Відомості» наведено інформацію про аудиторське завдання, а також 

інформацію про звітність поточного та попереднього (співставного) періодів; 

На закладці «Запит» розміщено функціонал для створювання та надсилання відповідним 

отримувачам Запиту на надання порівняльної інформації, а також – функціонал для обробки 

та аналізу отриманої відповіді; 

Реквізити закладки «Співставлення», у свою чергу, згруповані за чотирма закладками: 

На закладці «Залишки на рівні балансу» наводяться результати співставлення вхідних 

залишків поточного періоду з вихідними залишками попереднього періоду на рівні рядків 

балансу; На закладці «Розкриття на рівні P&L» наводяться результати співставлення 

інформації про доходи та витрати, яка відображена у колонці «За звітний період» Звіту про 

фінансові результати попереднього року з колонкою «За аналогічний період попереднього 

року» Звіту про фінансові результати поточного року; На закладці «Залишки на рівні 

рахунків» наводяться результати співставлення вхідних залишків поточного періоду з 

вихідними залишками попереднього періоду на рівні рахунків обліку; В табличну частину 

закладки «Опис різниць» автоматично виводяться не нульові різниці залишків на рівні 

балансу та (або) на рівні рахунків обліку, а також – не нульові різниці доходів або витрат. За 

наявності зазначених різниць інформація про надання пояснень щодо їх виникнення 

автоматично додається до Запиту на надання порівняльної інформації; 

На закладці «Коментар» розміщено поле форматованого документу для реєстрації 

коментарів користувача у довільному вигляді. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПОДАТКОВИМИ 

РИЗИКАМИ 

 

В умовах цифрової трансформації технологій вкрай важливим є впровадження 

інформаційних технологій в державне управління, а також податкову систему. Український 

бізнес активно користується інформаційними технологіями, зокрема і податкові органи їх 

використовують, адже вони дозволяють швидко та своєчасно виявити ухиленню від 

оподаткування, а також запобігти цьому. Завдяки новітнім ІТ-рішенням легко оптимізувати 

процеси контролю та забезпечити прозорість взаємодії податкової з платниками податків.  

В Україні був запроваджений експериментальний проект для автоматичного виявлення 

податкових ризиків (комплаєнс-ризики), який покращує взаємодію між бізнесом і державою. 

Головна ідея даного проекту була автоматизована система, котра проводить аналіз даних і 

виявляє помилки у сплаті податків. [2] 

Алгоритм дій аналізу податкових ризиків за допомогою інформаційних технологій 

представлено на рис. 1. 

http://audit-control.zzz.com.ua/
http://audit-control.zzz.com.ua/
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Рис. 1. Алгоритм дій аналізу податкових ризиків за допомогою інформаційних технологій 

Джерело: розроблено автором за матеріалами [1] 

 

Державна податкова служба України виконує збір інформації за період про діяльність 

платників податків із різноманітних джерел. зокрема внутрішніх (дані з декларацій, звітів) і 

зовнішніх (наприклад, з банків). Ця інформація надходить в автоматизовану систему, яка 

аналізує її за допомогою спеціальних алгоритмів. [1]  

Наступним кроком є виявлення ризиків, таким чином система оцінює, чи платник 

податків має змогу вчасно сплатити податки, чи виникає ризик, що платник не сплатить 

вчасно податки. Відповідно, система це помічає і фіксує даний ризик. А податкові органи 

отримують сигнал для проведення подальшої перевірки.  

Завдяки мінімізації втручання, що передбачає, що якщо ризики відсутні, або ж не значні, 

то це дозволяє платникам податків не стикатися з перевірками і сконцентруватися на свої 

діяльності. 

Вкрай важливим є створення плану дій. У випадку, коли система знаходить серйозні 

ризики, то є важливим провести податкову перевірку з сторони податкових органів. [4] 

Головними перевагами використання інформаційних технологій у системі управління 

податковими ризиками є прозорість, адже платники податків чітко отримують інформацію, 

яким чином їх оцінюють, що також дає змогу їм самим контролювати свою діяльність і 

виявляти помилки вчасно.  

Також завдяки впровадженню даної системи є перспектива зменшення перевірок, адже 

система визначає автоматично лише діяльність тих платників, хто має ризики у своїй 

діяльності. А найголовніше є те, що усі підприємства проходять оцінювання за єдиними 

стандартами, що сприяє більш прозорому та справедливому процесу податкового контролю. 

Отже, впровадження новітніх технологій у систему управління ризиками може 

полегшити та пришвидшити роботу. Вони сприяють прозорості роботи податкових органів. 

Завдяки використанню інформаційних технологій податкові органи можуть не тільки 

підвищити ефективність своєї діяльності, а також, що саме головне, знизити рівень 

податкових правопорушень. 

 

 

 

Автоматичний аналіз даних 

Виявлення ризиків 

Мінімізація втручання 

План дій 
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ЕКОЛОГІЧНИЙ DUE DILIGENCE ЯК ІНСТРУМЕНТ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ 

У СИСТЕМІ ІНВЕСТУВАННЯ 

 

Процедура Due Diligence є ключовим інструментом у процесі підготовки та супроводу 

угод з купівлі-продажу бізнесу і залучення інвестицій, оскільки забезпечує всебічну оцінку 

діяльності суб’єкта господарювання, виявлення юридичних, фінансових та податкових 

ризиків, а також формування ефективних стратегій щодо їх мінімізації.  

Значний внесок у дослідження теоретичних і практичних аспектів процедури Due 

Diligence зробили такі зарубіжні та вітчизняні науковці, як: Г. Бінг [1], А. Розенблум [2], 

Л. Спеддінг [3], В. Бондар [4], Л. Гуцаленко [5], А. Касич, Я. Яковенко [6] та інші. 

Незважаючи на майже сторічну історію застосування процедури Due Diligence у міжнародній 

практиці, а також активне її впровадження у вітчизняне правове та економічне середовище, 

досі відсутнє єдине загальноприйняте трактування даного поняття. Така багатозначність 

пояснюється міждисциплінарною природою процедури, а також необхідністю її адаптації до 

конкретних цілей, умов та об’єктів дослідження [7]. У різних контекстах Due Diligence може 

слугувати інструментом юридичної перевірки, оцінки інвестиційної привабливості, 

діагностики екологічних загроз, виявлення репутаційних ризиків або підтвердження 

відповідності принципам сталого розвитку [8]. 

Варто зазначити, що в сучасному управлінському дискурсі екологічну оцінку іноді 

ототожнюють із традиційним аудитом. Проте ці підходи відрізняються: аудит зосереджений 

на підтвердженні достовірності подання фінансової звітності, тоді як екологічна оцінка 

спрямована на ідентифікацію потенційних ризиків, пов’язаних із впливом підприємства на 

навколишнє середовище. Основним завданням такого аналізу є збір релевантної інформації 
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